
Construction de laConstruction de la
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à une droite en un point.à une droite en un point.
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1. On souhaite construire la perpendiculaire à la droite (AB) et passant par I

A

B

I
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2. On place l’équerre sur la droite (AB).

A

B

I

2. On place l’équerre sur la droite (AB).

A

B

I
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3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.

A

B

I

3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.
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I
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3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.
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3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.
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3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.

A

B

I
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3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.

A

B

I

3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.

A

B

I

3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.

A

B

I

3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point I.

A
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A

B

I

4. On trace le côté libre de l’angle droit de l’équerre.

A

B

I

4. On trace le côté libre de l’angle droit de l’équerre.

A

B

I

4. On trace le côté libre de l’angle droit de l’équerre.
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B
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4. On trace le côté libre de l’angle droit de l’équerre.
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1. On souhaite construire la perpendiculaire à la droite (AB) et passant par J

A

B

J
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2. On place l’équerre sur la droite (AB).

A

B

J

2. On place l’équerre sur la droite (AB).

A

B

J
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3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point J .3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point J .

A

B

J

3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point J .3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point J .
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3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point J .3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point J .
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3. On glisse l’équerre sur la droite (AB) jusqu’au point J .
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A

B

J

4. On trace le côté libre de l’angle droit de l’équerre.

A

B

J

4. On trace le côté libre de l’angle droit de l’équerre.

A

B

J

4. On trace le côté libre de l’angle droit de l’équerre.

A

B
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4. On trace le côté libre de l’angle droit de l’équerre.
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A

B

J

4. On trace le côté libre de l’angle droit de l’équerre.

A

B

J

4. On trace le côté libre de l’angle droit de l’équerre.

A

B

J

4. On trace le côté libre de l’angle droit de l’équerre.

A

B

J

4. On trace le côté libre de l’angle droit de l’équerre.

FINFIN
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